AM  PRACTICA-11

Nombre y apellidosS....cocviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieiereeneieneeeseeecanss

1.- Calcula el méximo comiin divisor (ménico) de los polinomios f(x) =
t+ 23+ 2+ 2y g(x) = 22 + 2 — 1 de Z3[x]. Exprésalo en la forma
a(z)f(x) + b(x)g(x) = m.c.d(f,g).

2.- Calcula el minimo comin miltiplo entre P(z) = 2° + 2t +z y
Q(z) = 23 + 2% + 1 en Zs|x], y encuentra los polinomios R(z) y S(x) €
Zs|z] que satisfacen la ecuacion:

R(x)P(x) + S(2)Q(z) = =.



continuacion.....

3.- Sea [F un cuerpo y m,n,p € N. Prueba que son equivalentes:
= m|n
= p" =1t -1
R 1A

Indicacién: Divide 2™ — 1 entre ™ — 1.



